



Hervorragende Reinigung.* Tiefer in Zahnzwischenräumen.

Reinigung zwischen den Zähnen und an schwer erreichbaren Stellen

Der Philips Sonicare InterCare-Zahnbürstenkopf ist perfekt für diejenigen geeignet, die die Plaquebildung zwischen den Zähnen verhindern, blutendes oder entzündetes Zahnfleisch lindern und ein gesundes, strahlendes Lächeln erreichen möchten.

A brush head that fits multiple handles

• Für jede beliebige Philips Sonicare Zahnbürste mit Aufsteck-System geeignet

Für eine gute Mundgesundheit

Teil einer guten täglichen Zahnpflege

Better plaque removal and gum care

• Entfernt bis zu 7 Mal mehr Plaque als eine Handzahnbürste

Designed to optimize performance

- Speziell entwickelt, um dank langer Borsten gründlich zu reinigen
- Erinnerungsborsten gewährleisten eine effektive Reinigung.
- Verbessert die Gesundheit des Zahnfleisches innerhalb von nur zwei Wochen
- Die fortschrittliche Philips Sonicare-Schalltechnologie

Besonderheiten

Extra lange Borsten



Der InterCare Zahnbürstenkopf verfügt über extra lange und dichte Borsten, um verstecktes Plaque tief in den Zahnzwischenräumen zu entfernen. Zudem verringert er nachweislich Zahnfleischbluten und Entzündungen in nur zwei Wochen.

Lange Borsten für gründliche Reinigung



Dieser Philips Sonicare Zahnbürstenkopf verfügt über extra lange und dichte Borsten, um verstecktes Plaque tief in den Zahnzwischenräumen und an anderen, schwer zu reinigenden Stellen zu entfernen.

Entfernt bis zu 7 x mehr Plaque



Der Philips Sonicare InterCare Bürstenkopf bietet eine nachweislich 7 Mal bessere Plaque-Entfernung als eine Handzahnbürste nach nur vier Wochen.

Patentierte Schalltechnologie



Die fortschrittliche Philips Sonicare Schalltechnologie spült Wasser in die Zahnzwischenräume und löst und entfernt mit ihren Bürstenbewegungen Plaque für ein außergewöhnliches tägliches Reinigungsergebnis.

Aufsteck-System für ein einfaches Austauschen des Bürstenkopfes



Dieser Bürstenkopf lässt sich für einen sicheren Halt und eine einfache Wartung und Reinigung leicht auf Ihr Handstück aufstecken und abnehmen. Er passt auf alle Philips Sonicare Zahnbürstenhandstücke mit Ausnahme von: PowerUp mit Batteriebetrieb und Essence.

Bessere Mundhygiene



Wie alle Original Philips Sonicare Bürstenköpfe ist dieser Bürstenkopf sanft zu Zähnen und Zahnfleisch. Jeder Bürstenkopf wurde eingehend auf hervorragende Leistung und lange Lebensdauer geprüft.

Erinnerungsborsten



Auf den ersten Blick fällt es vielleicht nicht auf, aber Bürstenköpfe verlieren im Lauf der Zeit an Festigkeit und zeigen nach einigen Monaten normaler Verwendung

Abnutzungserscheinungen. Die blauen Erinnerungsborsten werden dann weiß und erinnern Sie daran, den Bürstenkopf rechtzeitig auszutauschen. Um optimale Reinigungsergebnisse zu erzielen, sollten Sie Ihren Bürstenkopf alle drei Monate austauschen.

Daten

Consumer Trade Item

Height: 22 cm Width: 6.2 cm Length: 3.1 cm Net weight: 0.016 kg Gross weight: 0.035 kg GTIN: 8710103619277 Country of origin: DE

Harmonized system code: 96032100

Außenkarton

Height: 14 cm Width: 15.5 cm Length: 25 cm Net weight: 0.16 kg Gross weight: 0.486 kg GTIN: 18710103619274

Palette

Height: 98.4 cm Width: 80 cm Length: 120 cm Net weight: 22.08 kg Gross weight: 92.919 kg GTIN: 68710103619279

Design und Materialausführung

Härtegrad: Mittel Farbe: Weiß

Erinnerungsborsten: Blaue Farbe der Borsten

verblasst

Abmessungen: Standard

Pallet Layer

Height: 14 cm Width: 80 cm Length: 120 cm

Kompatibilität

Bürstenkopfsystem: Aufsteckbar Für folgende Modelle geeignet: HealthyWhite+, Serie 2 zum Plaque-Schutz, 3er-Serie für gesundes Zahnfleisch, DiamondClean, EasyClean, FlexCare, FlexCare Platinum, FlexCare+, For Kids, HealthyWhite

Artikel enthalten

Bürstenköpfe: 2 InterCare Standard-Bürstenköpfe

Qualität und Leistung

Austausch: Alle 3 Monate Geprüft: für optimale Nutzung

Vorteile für die Gesundheit

Plaque-Entfernung: Entfernt bis zu 7 x mehr

Plaque*

Gesundes Zahnfleisch: Verbessert die

Zahnfleischgesundheit innerhalb von 2 Wochen

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2025-05-02 Version: 1.0.1

EAN: 87 10103 61927 7

www.philips.com

